

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму (ОПП)  
«Автомобілебудування» для здобувачів  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
спеціальності 133 «Галузеве машинобудування»

Харківського національного автомобільно-дорожнього університету (ХНАДУ)

Освітньо-професійна програма «Автомобілебудування» в ХНАДУ є вражаючою з точки зору свого обсягу і різноманітності навчальних можливостей. Вона впевнено втримує позиції у сфері підготовки кадрів галузевого машинобудування завдяки високоякісному навчанню і поєднанню теоретичних знань з практичними навичками.

Зміст ОПП «Автомобілебудування» відповідає положенням Стандарту вищої освіти за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Освітня програма містить вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік обов'язкових освітніх компонент та кількість вибірових компонент, які передбачені для вивчення у відповідному семестрі. Логічна послідовність вивчення освітніх компонент освітньої програми відображена у вигляді структурно-логічної схеми. Присутність у освітній програмі достатньої кількості вибірових компонент свідчить про можливість формування індивідуальних освітніх траєкторій для здобувачів, з метою отримання ними знань та навичок, які будуть найбільш корисними у майбутній професійній діяльності.

Однією з визначних переваг цієї програми є активна співпраця з провідними підприємствами автомобільної галузі. Здобувачі мають можливість отримати практичний досвід на реальних підприємствах, що дає їм конкретні переваги при працевлаштуванні.

Завдяки вказаним особливостям, освітня програма «Автомобілебудування» в ХНАДУ вбачається для здобувачів відмінною можливістю розвиватися у професійній сфері та приносити користь галузі машинобудування. Ця програма дійсно заслуговує на підвищену увагу і рекомендується для всіх, хто має інтерес до автомобілебудування та хоче сприяти його майбутньому розвитку.

Директор ТОВ «Трансмейл-2012»



Олександр ШЕПТУРА